



华侨华人与抗日战争

纪念抗日战争胜利60周年 (1945-2005)

[首页](#) | [纪念活动](#) | [各方评说](#) | [抗日群英](#) | [回国参战](#) | [海外声援](#) | [保家抗战](#) | [救亡团体](#) | [历史照片](#)

[首页](#) >> [专题新闻](#)

中国驻韩使馆举办抗战胜利60周年招待会

华声报讯：据新华网消息，中国驻韩国使馆8月5日在首尔举行“中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利60周年”招待会，各国驻韩使节、在韩中资机构、华人华侨和留学生代表及韩国各界友好人士300多人出席了招待会。

中国驻韩国大使李滨在招待会上致辞说，60年前，全世界爱好和平的人们共同努力，通过艰苦奋斗，终于击败了肆虐的法西斯势力，用鲜血和生命赢得了正义的胜利，获得了来之不易的和平。作为世界反法西斯战争的重要组成部分，中国人民在东方战场顽强地抗击了侵略者，在付出3000万条生命、6000亿美元物质损失和8年艰苦作战时间以及难以估量的精神痛苦后，取得了抗日战争的伟大胜利，为世界反法西斯战争的最后胜利作出了巨大贡献和牺牲。

李滨说，我们在此共同回顾过去、纪念历史，不是揪住历史旧帐不放，而是为了警醒当代善良的人们，不要忘记战争给人们带来的苦难，绝不能让悲剧重演。

韩国韩中文化协会会长李荣一在招待会上说，今天的活动不仅是中国政府纪念抗日战争胜利60周年，对韩国来说也是纪念祖国光复60周年的意义深远的活动。

他说，中国曾经是韩国的先辈们为了祖国独立和光复同日本侵略势力进行殊死斗争的独立运动的主要舞台，韩国人民绝对不会忘记中国人民对韩国进行抗日独立斗争所给予的声援和支持。

李荣一表示，在战败60年后的今天，日本却有部分人把在战后审判中以反人类和反和平罪被处决的战犯作为爱国者、义士和烈士进行追悼，日本首相公然参拜供奉着二战甲级战犯的靖国神社，这样一个将侵略邻国并杀害无数无辜平民的战犯供奉为爱国者的国家是多么令人颤栗。